
Ne felejtsd el, hogy a vázlatot és a fogalmakat, évszámokat 

bele kell írni a füzetbe! 

Vázlat 

A területi revízió sikerei 

1). Az 1938-as első bécsi döntés következtében a Felvidék déli része került    

     vissza hazánkhoz. 1939 elején pedig Kátpátaljára vonultak be a magyar  

   csapatok. 

  Teleki miniszterelnök célja az volt, hogy a semlegességet megőrizve  

     tovább gyarapítsa az ország területét. 

  1940 augusztusában a második bécsi döntés Észak-Erdélyt visszaadta  

     Magyarországnak. 

2). Teleki ,,örök barátsági szerződést" kötött Jugoszláviával. Hitler azonban  

      meg akarta támadni a délszláv államot.  

     Területeket ígért a katonai segítségért cserébe.  

     A német kérést Teleki sem elfogadni, sem elutasítani nem tudta. 

     A lelkiismeretével elszámolni nem tudó Teleki Pál öngyilkos lett. 

3). l941. június 22-énHitler megtámadta a Szovjetuniót. 

      A magyar vezetésben sokan a hadba lépést fontolgatták. 

    1941. június 26-án múlva ismeretlen repülőgépek bombázták Kassát. 

   A bombázás ürügyén az új miniszterelnök, Bárdossy László  

      bejelentetten a Szovjetunió elleni hadüzenetet. 

4). A háborúba való belépéssel tovább erősödött Magyarország függése     

     Németországtól. Ennek jeleként elfogadták a harmadik zsidótörvényt. 

  Megtiltották a keresztények és a zsidók közti házasságot is. 

     1942 elején pedig magyar katonák és csendőrök keveredtek szégyenteljes   

     eseményekbe: Újvidék környékén több ezer szerbet és zsidót    

     mészároltak le. 

5). Horthy leváltotta Bárdossyt. Utóda Kállay Miklós lett.  

     Az új kormányfő kettős politikát folytatott. 

   Ezt nevezték hintapolitikának. 

Katasztrófa a Don-kanyarnál 

6). 1942 elején kiküldték a keleti frontra a 2. magyar hadsereget. 

      A 200 ezer fős hadsereg a nyári harcok során kimerült. 
      A sztálingrádi csata idején a 2. magyar hadsereget a szovjet alakulatok  

      1943januárjában valósággal elsöpörték. 

      A hadseregnek így csak a töredéke térhetett haza. 

 

 



 

Fogalmak – Évszámok 

Bécsi döntések – 1938-1940 között Magyarország a döntések értelmében 

                              a Trianoni békediktátum értelmében elcsatolt területek 

                              kb. 60%-át visszakapta 

1941. június 26. – ismeretlen felségjelű repülőgépek bombázták Kassát 

 Bárdossy László –miniszterelnök, aki bejelentette hazánk hadba lépését 

                                Szovjetunió ellen 

1941. június 27. – Magyarország belép a Szovjetunió elleni háborúba 

Kállay Miklós – magyar miniszterelnök 1942-1944 között 

„hintapolitika” – Kállay Miklós tárgyalásokat kezdett az angolokkal, 

                              miközben szövetségesi politikát folytatott a németekkel 

1943. január 12-20. – a doni áttörés időszaka, ekkor a sokszoros túlerőben 

                                     lévő szovjet csapatok áttörik a 2. magyar hadsereg 

                                     frontvonalát  

  

 

        

 

 

 

 

 

 

   

 

 


